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   Ամբողջ թվերի համար լուծել հետևյալ հավասարումը՝

որտեղ a, b, c-ն տրված ամբողջ թվեր են: Գտնել բոլոր լուծումները կամ արտածել,
որ տրված հավասարումը ամբողջ լուծումներ չունի:

Մուտքային տվյալներ

   Մուտքում տրված են 100-ը չգերազանցող a, b և c ամբողջ թվերը, որոնք
անջատված են բացատանիշերով:  

Ելքային տվյալներ

   Ելքում պետք է արտածել հավասարման բոլոր ամբողջ լուծումներն աճման
կարգով, NO SOLUTION, եթե ամբողջ լուծումներ չունի և MANY SOLUTIONS՝ անվերջ
թվով լուծումներ ունենալու պարագայում:

Օրինակներ՝

N stdin stdout
1 1 0 0 0
2 1 2 3 7
3 1 2 -3 NO SOLUTION

Պատրաստեց՝ Թամարա Հովհաննիսյանը:
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